
お忙しい中，アンケートへのご回答ありがとうございました。兄弟姉妹 1人ずつのお願いでし

たが，約８６％のご回答をいただきました。皆様のご協力に感謝いたしますとともに，学校教育

への関心・期待の高さに，その責任を改めて自認いたしております。 

集計の結果，概ね高評価をいただいたと捉えております。ご家庭・地域のご理解・ご協力を得

て，子どもを伸ばすという成果が挙げられていることに，感謝申し上げます。 

課題として挙げられるのは，家庭での生活・学習の習慣や運動習慣です。ビデ

オゲームなど，安易に続けて強い刺激を得る経験をすることで，目標に向かって

粘り強く努力する態度や，自分で工夫して創り出す力，多様な人々とうまく関わ

る力などの伸長に悪影響が出ることが懸念されています。自分の頭や身体でチャ

レンジ，継続と工夫，達成する喜びの共有などの直接体験を提供・後押しする学

校・家庭・地域でありたいと願います。夏休みもその機会となれば幸いです。

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

１ お子様は，楽しく学校へ登校することができている。 ６ 家庭でルールを決めて，ゲームやパソコン，テレビを見

ることができている。★決まりを守る 

２ お子様は，学校の友達の話をしたり，放課後，友達と

遊んだりしている。（ともだちは，だいじ） 

７ 家庭では「早寝，早起き，あさごはん」明るいあいさ

つの実践に努めている。（あいさつは，だいじ） 

３ お子様は，家庭でお手伝いをすることができる。（そ

うじは，だいじ） 
８ 学校は，お子様についての相談に耳を傾けている。 

４ お子様は家庭で家庭学習（習い事）を（学年×１０）

分間している。（チャレンジは，だいじ） 
９ 学校は，お子様の実態に応じて学力・体力を高めようと努

めている。 

５ お子様は，放課後にスポーツや体を動かす遊びをし

ている。（チャレンジは，だいじ） 

１０ 学校は，取組や行事の様子等を学校だより，学年・学級

通信やＨＰなどで発信しようと努めている。 
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【主なご意見と回答】 

○放課後に校庭で遊べる日があるとよい。 ☞平日１７時まで開放しています。 

○暗唱チャレンジに取り組んでほしい。 ☞部分的に取り組んでいますが，拡大したいです。 

○班で給食を。☞時間のかかる下学年やインフルエンザの時期を除き，概ね実施しています。 

○いじめがなく，相談できる学校に。☞是非そうありたいです。ためらわずにご相談を。 

○マラソン大会の実施を。☞校区的には走路の困難がありますが，検討しています。 


